"共享"一词早已不陌生,但你听说过 "共享奶奶"吗?家住玉泉区长和廊街道办 事处大召社区的戈改香奶奶今年69岁,她被 人们亲切地称为"共享奶奶"。一头红色的 头发让她在等待接孩子放学的队伍里格外

"新的一年红红火火嘛。"戈奶奶笑着说 道。说起"共享奶奶"一词, 戈奶奶表示, 其 实就是邻里之间互相帮忙,互相搭照。

"奶奶,奶奶……"孩子们蹦蹦跳跳扑到 戈奶奶怀里,显得格外亲切。回到家,戈奶 奶陪着孩子们阅读绘本,和孩子们一起吃 饭,场面温馨。

"我们和戈阿姨很早就认识了,有时候 因为工作原因不能按时接送孩子,都是戈阿 姨帮着接送,而且通常都会让孩子在她家吃 完饭才让我们过去接,我们也放心把孩子让 戈阿姨带。"邻居戚文丽说。

其实,"共享奶奶"推己及人、急人所需 不仅为有接送烦恼的家庭解决了"燃眉之 急",更如一根社会联结的纽带,促进了邻里 关系的和睦友善。据大召社区党总支书记 翟心迪介绍,"共享奶奶"做到了"老有所为" "老有所乐",是积极老龄观、健康老龄化的 体现。她们积极融入社区大小事务,还帮忙

照顾年龄更大的老人。 她们不仅是孩子们的"共 享奶奶",更是全社区的 "共享奶奶"。

"共享奶奶"是一场 爱的双向奔赴,是陪伴, 是付出,也是回馈。









闲暇时担任志愿者为社区出力

"雪琴" 国唿官 冰雪运动不停歇

●本报记者 王劭凯 文/图

近日,由自治区体育局主办,市体育 局、市回民区文体旅游广电局、滑趣体育 承办的"欢乐冰雪健康青城"内蒙古自 治区社区四季化冰雪项目运动会在青城 公园举行。

活动现场设置了旱地冰壶、冰蹴球、 趣味套桩、冰球射门等旱地冰雪健身活 动,吸引众多社区居民和在公园健身的 群众参与。活动不仅丰富了广大群众的 文体生活,也进一步推广了冰雪运动,让 更多人了解和参与到冰雪运动中来。



冰球射门





